

17 ноября, в Международный день студентов и в очередную «Библионочь», нашу альма-матер посетила известная белорусская писательница Наталья Батракова. Эта искренняя, душевная женщина написала такие романы, как «Площадь согласия», «Территория души», «Миг бесконечности». На встрече она акцентировала внимание на своей книге «Площадь согласия», которая повествует о молодых людях, в частности о их студенческих годах. Произведение будет интересно для людей любого возраста. Для нас, студентов, оно актуально тем, что в нем мы можем узнать самих себя. Для представителей старшего поколения это приятное воспоминание о молодости, первых лекциях и бессонных ночах.

Как отметила сама писательница, ее книги читают

не только женщины, но и мужчины. Помимо романов Наталья Батракова пишет сти-

хи. В этот вечер она познакомилась со всеми присутствовавшими со своим поэтическим сбор-

ником «Экстрасистолы любви. Монолог Женщины». Кроме этого, гостя с удоволь-

ствием ответила на вопросы слушателей. Завершилась встреча музыкальными ком-



ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ТВОРИТ...

позициями, которые Наталья исполнила.

На мой взгляд, по отношению к Наталье Батраковой будут уместны слова Альберта Эйнштейна: «Выдающиеся личности формируются не посредством красивых речей, а собственным трудом и его результатами». В этом мы и убедились. Ведь образование гостя ничего общего с литературой не имеет. Написать романы, которые так нравятся людям, — это большой талант. Несмотря на свою известность среди достаточно широкого круга читателей, эта женщина остается простой, доброй, общительной, на нее приятно смотреть и ее интересно слушать.

Алеся ВАРКУЛЕВИЧ,
студентка 2 курса ФлФ.
На снимках: во время встречи.

Фото А. ЛАЗЕБНОЙ.